

赛事看点:

C罗何种方式出场? 沃克能否防住姆巴佩?

□新华社记者 赵建通 王浩宇 肖世尧

新华社多哈12月9日电 卡塔尔世界杯八强中唯一可以称为“冷门”的摩洛哥队四场仅丢一球,防守功力深厚,而葡萄牙队6:1狂胜瑞士队之后给人留下了“火力十足”的印象,“坚盾”与“利矛”之争,哪一方将笑到最后?英格兰队与法国队的对决,被不少球迷称为最具冠军相球队之间的决赛预演,英格兰队凭借阵容深度占据战术优势,而法国队超强的中前场进攻力量足以让任何对手忌惮,此番英法大战可谓悬念重重。

尽管“亚特拉斯雄狮”在本届世界杯上防守极为出色,但他们也是八强队伍中射门次数、进球数、禁区内触球次数相对较少的队伍,因此攻击力不足可能成为摩洛哥队的“软肋”。八强赛,“全非洲的希望”摩洛哥队如果战胜葡萄牙队,他们将成为非洲历史上第一支站上半决赛的队伍。

世界杯淘汰赛阶段上演罕见的“帽子戏法”,小将冈卡洛·

拉莫斯宣告了自己的横空出世,葡萄牙队已经找到了强大的进攻火力输出点。拉莫斯帮助葡萄牙队大胜之后,当晚替补出场的C罗陷入了颇为尴尬的境地——C罗在葡萄牙队自此就要失去首发位置了吗?

“真正意义上的团队,为梦想奋斗到底,相信我们,加油,葡萄牙!”赛后C罗在社交媒体上发声,特意强调团队,似乎是在回应这个话题。

C罗将以何种方式出场?出场后能否拿出亮眼表现?

摩洛哥队与葡萄牙队的比赛后,“英法大战”将压轴上演。

英格兰队与法国队上一次在大赛中交手还是2012年的欧锦赛小组赛,当时双方1:1握手言和。时隔十年,英法的实力已经不可同日而语,两队成了各自争冠路上的强敌。

英格兰队本届世界杯最大特点就是“多点开花”,福登、拉什福德、萨卡等进攻火力充沛。

左路大将斯特林因家中事故短暂离队后,在对阵法国前也回到了卡塔尔。凯恩、贝林厄姆、马奎尔这条中轴线目前为止表现十分优异,他们三人的发挥将是对阵法国队比赛的关键。此外,英格兰队阵容极为深厚,在5换人规则下,众多实力不俗的替补队员,可为索斯盖特带来相当多的战术选择。

沃克能否限制住姆巴佩被视为对法国一役的最大看点。对此,英格兰名宿加里·内维尔评论称:“在身体对抗、速度以及经验上来说,没人能比沃克更适合防守姆巴佩。”

除了目前进球榜独占鳌头的姆巴佩,法国超豪华的中前场阵容里还有登贝莱、吉鲁、格列兹曼等球星坐镇。但由于之前四场比赛场场都有丢球,面对英格兰队的“青春风暴”,琼阿梅尼、瓦拉内以及于帕梅卡诺,能否与门将洛里联手做好防守,恐怕将是法国队此战最大的考验。

早早出局 德国、比利时等队球衣价格“跳水”

新华社多哈12月9日电 卡塔尔世界杯上德国、比利时等热门球队早早出局,糟糕的表现也直接导致了他们的正版球衣价格在多哈大幅“跳水”。

世界杯不仅是球队之间的较量,也是各大运动品牌的必争之地。8日,在多哈一家大型购物中心,前来购买球衣的游客络绎不绝,而球衣的销量、价格也与球队的成绩息息相关。记者

发现,打入世界杯八强的英格兰队、阿根廷队球衣紧俏,葡萄牙队的球衣甚至一件难求。有一些球队的球衣却在“打折甩卖”中。

本届世界杯上,德国队未能小组出线,这使得一件原价670卡塔尔里亚尔(约合1282元人民币)的德国队球员版球衣,价格直接跌到329里亚尔(约合630元人民币)。一件原价400

多里亚尔的比利时队球迷版球衣也以近五折的价格销售。此外,西班牙队、日本队的球衣价格均有不同幅度下跌。除了球衣,一些球队的其他商品比如训练夹克等同样被打折处理。

一位购买了多件球衣的顾客告诉记者,自己并非这些球队的铁杆球迷,只是觉得价格合适,适合入手收藏。

记者 韦骅 王浩明 岳东兴

西班牙主帅恩里克“下课”

据新华社马德里12月8日电 兵败卡塔尔之后,西班牙国家队火速换帅。西足协8日宣布,恩里克“下课”,西班牙21岁以下国青队主帅路易斯·德拉·富恩特将接任成年队主教练一职。

西足协在当日发布公告,确认了恩里克不再担任国家队主帅的消息。公告中感谢了路易斯·恩里克和其教练团队过去几年的工作,并称:自2018年上任以来,恩里克通过革新,帮助西班牙国家队和西班牙足球实现

了更新换代。

与此同时,西足协还透露,61岁的路易斯·德拉·富恩特将出任西班牙新帅,但对其的任命仍有待下周一西足协董事会最终批准。

记者 谢宇智

>>>妙语连珠

“足球可以很美丽,也可以很残酷”

“足球可以很美丽,也可以很残酷。”

——谈及9日与荷兰队的世界杯四分之一决赛可能会被拖入点球大战,阿根廷队主教练斯卡洛尼这样说。

“我没有蠢到连这个战术机密也告诉你的地步。”

——在赛前发布会上被问到如何在四分之一决赛中防守梅西,荷兰队主教练范加尔与记者开起了玩笑。

“我会给我的国家队队友

建议,告诉他们如何防住维尼修斯。”

——谈到即将在四分之一决赛中面对自己的多位皇马队友,克罗地亚球星莫德里奇表示要传授国家队队友一些“诀窍”。

“我已经61岁了,这些球员的年纪和我孙子差不多。如果跳舞能增进我和队员们的关系,我会继续这么做。”

——谈到之前和队员们

一起跳舞庆祝进球,巴西队主教练蒂特表示,跳舞并非不尊重对手,而是巴西人的一种文化。

“凯恩是一名领袖,场上他以身作则,在更衣室他也是最善于表达且最有权威的人之一。每场比赛前,他都会发表一段演说,以此来鼓舞我们的斗志。”

——谈到队长凯恩,英格兰队小将萨卡不吝赞美。

新华社多哈12月9日电

中国裁判员结束卡塔尔世界杯执法任务

新华社多哈12月8日电 8日,国际足联公布了卡塔尔世界杯剩余比赛执法裁判员名单,中国裁判员马宁、施翔、曹奕不在其中,三人正式结束卡塔尔世界杯执法任务。

本届世界杯,马宁共担任了六场小组赛比赛的第四官员,这也是20年来首次有中国裁判参与男足世界杯执法工作。施翔、曹奕则分别担任了三场比赛的候补助理裁判员。

记者 肖世尧 王浩宇 赵建通

卡塔尔世界杯赛程

FIFA WORLD CUP Qatar 2022

北京时间 12月10日

1/4决赛

荷兰 对 阿根廷 03:00

1/4决赛

摩洛哥 对 葡萄牙 23:00

资料来源:国际足联官方网站

新华社发 卢哲 施晓珂 编制

广告

拍卖公告

本院于2023年1月9日10时至2023年1月10日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:位于盐城经济技术开发区赣江路24号康欣花园23幢406室、0025室不动产(含室内不可移动的装饰装潢及室内可移动物品)。

二、拍卖标的物评估价为121.724万元,起拍价85.2068万元,保证金17万元,增价幅度为0.8万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳,标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
2022年12月9日